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令和４年第２回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和４年１月27日 午前10時00分

招 集

場 所 厚岸町役場 ３階委員会室

開 会 日 時 令和４年１月27日 午前10時00分

閉 会 日 時 令和４年１月27日 午前10時09分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

森 脇 直 美

成 澤 幸 恵

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 酒 井 裕 之

委 員 委 員 成 澤 幸 恵

教 育 長 酒 井 裕 之

事務局職員 管理課長 田 﨑 清 克

会議出席 指導室長 廣 瀬 巧

者 管理課長補佐 車 塚 洋

学校給食センター所長 櫻 庭 康 江

生涯学習課長 早 川 知 記

海事記念館長 三 浦 博 哉

スポーツ課長 髙 橋 俊 彦

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

報告第１号 教育長の報告すべき事項について 【報告済】

６ （議 案）

議案第２号 令和４年度学校給食費の額について 【原案可決】

７ 閉会
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令和４年第２回厚岸町教育委員会

令和４年１月27日

午前10時00分開会

●教育長 ただいまから、令和４年第２回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

なお、本日の日程は、既に配付されている日程表のとお

りであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」について、委員会の会期を本日

１月27日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日１月27日の１日間といたします。

（はい。の声）

●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてであります。

令和３年12月24日に開催した第15回教育委員会の会議録の

承認でありますが、会議録署名委員の森脇委員、私がそれ

ぞれ署名済みでありますので、これをもちまして承認とい

たします。

●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてでありま

す。本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定によ

り、成澤委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、報告第１号「教育長の報告すべき事項につい

て」を議題といたします。職員は、提案理由と議案内容の

説明をしてください。
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●管理課長 ただいま上程いただきました、報告第１号「教育長の

報告すべき事項について」、その内容をご説明申し上げ

ます。

議案書１ページをご覧願います。

厚岸町教育委員会会議規則による教育長の報告すべき

事項として、令和４年第１回厚岸町教育委員会書面議決

の結果について、次のとおりご報告いたします。

次ページ、別紙「令和４年第１回厚岸町教育委員会書

面議決の結果について」をご覧ください。

去る、本年１月13日、教育委員会会議を招集する暇が

ないことから、書面表決をもって教育委員会の議決に代

えさせていただきました。

書面表決者は、記載のとおりとなっており、教育長並

びに各委員、合計５名となっております。

事務局説明員につきましては、指導室長と管理課長補

佐が説明にあたりました。

付議案件につきましては、議案第１号「令和３年度全

国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の公表について」で

あります。

議事の経過の概要及びその結果についてであります。

令和３年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査「北

海道版結果報告書」への市町村結果の掲載について、令

和４年１月14日までに北海道教育委員会に対して厚岸町

教育委員会として同意する旨の報告が必要でありました

が、全国の調査結果データが当町に送付されたのが令和

３年12月24日であり、北海道教育委員会からの内容修正

が本年１月11日までずれ込んだことに伴いまして、厚岸

町教育委員会の同意を得るためには、書面会議によらざ

るを得ず、それをもって、承認を求めたところでありま

す。

表決の結果、全数の賛成を得ることができ、原案のと
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おり、可決・承認されました。

以上、簡単ではありますが、報告第１号の内容説明と

させていただきます。ご承認賜りますようよろしくお願

いいたします。

●教育長 内容は、令和４年第１回厚岸町教育委員会書面議決の

結果についてであります。

これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、報告第１号を終わります。

（はい。の声）

●教育長 日程第６、議案第２号「令和４年度学校給食費の額に

ついて」を議題といたします。職員は、提案理由と議案

内容の説明をしてください。

●給食センタ ただ今上程いただきました、議案第２号「令和４年度

ー所長 学校給食費の額について」、その提案理由をご説明申し

上げます。

議案書３ページ及び４ページの議案第２号説明資料を

合わせてご覧願います。

学校給食費の設定にあたりましては、毎年度、主食、

牛乳、おかずの価格を合計して１食分の予想価格を算出

し、行事食や地場産物の活用等も考慮した中で、１人１

回当たりの学校給食費を算出しております。

令和４年度の学校給食費算定にあたりましては、新型

コロナウイルス感染症の影響により、輸入に頼らざるを

得ない食材等の価格値上げが既に生じており、今後にお

きましても、他の食材等で値上げが予想されております。
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これらの価格上昇分を加味した場合、１人１回当たり

の給食費は、小学校で1.6円、中学校で1.9円の値上げが

必要となりますが、新型コロナウイルス感染症の影響は、

今後どのような状況になるのか予想は難しいことから、

当分の間、新型コロナウイルス感染症に起因する食材等

の値上げ分は、給食費に反映せず、公費負担とすること

で町側と協議をしております。

これにより、令和４年度の学校給食費の額は、今年度

と同額とし、小学校では212円、中学校では261円と算定

しております。

なお、学校給食費の額につきましては、厚岸町学校給

食センター管理条例施行規則第８条第１項の規定に基づ

き、厚岸町学校給食センター運営委員会に諮問し、その

答申を経て、教育委員会が決定することになります。

参考までに、現在の給食費の額は、平成26年度から据

え置いており、平成31年度（令和元年度）からは、保護

者負担分を無償としていることを申し添えます。

以上、簡単な説明ではありますが、ご審議のうえ、ご

承認いただきますよう、お願い申し上げます。

●教育長 内容は、令和４年度学校給食費の額を学校給食センタ

ー運営委員会に諮問する内容についてであります。

これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。
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●教育長 その他、総体的に何かございますか。

●田辺委員 町内小中学校における新型コロナウイルス感染症の感

染状況についてですが、これまでの状況については事務

局から説明を受けて把握はしているのですが、その後、

新しい情報はあるのでしょうか。

●管理課長 すでに委員の皆様にご説明しておりますとおり、町内

の一部の学校で児童生徒の感染が確認されております。

これにより、該当する学校におきましては、１月28日ま

での期間、学年閉鎖・学級閉鎖の措置をとっております。

本日、現時点におきましては、さらなる追加情報はあ

りません。ですので、感染は今のところ、ご報告した児

童生徒に留まっている状況であります。

●教育長 その他、ございますか。

（ありませんの声）

●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第２回教育委員会を閉会します。


